责任编辑/何岚 | 版式设计/朱玉辉



很难有一款游戏像"魔兽"这样,历经22载仍让全球上亿玩家为之疯狂。估计也没有一部电影像《魔兽》这样,"跳票"10年(一直说拍却一直没拍)仍让粉丝翘首以盼。

终于,下周三(6月8日),千呼万唤的《魔兽》在国内上映。有多少人克制不住自己早早把零点场的座位给抢了?截至昨天,《魔兽》零点场预售票房已经超过2000万,暂居内地影史第三,而距离电影上映,还有整整一周。

"提前这么多天开始" "提前这么多天开始" "提前这么多天开始" "是,还是头一遭",经是 "是场情,这次《魔兽》, "是场情,是,这是第一个人。 "是一一,这是是,一个人。 "是一一,这是是,一个人。 "是一个人。", "是一个一。", "是一个一。" "是一一。" "是一一" "是一一"



买! 不! 到! 票!



大电影《魔兽》还没上映就火到不行 各大影院正在不断增加零点场 参加快报天堂电影院活动可免费观影

买不到票怎么办?

影院正在加场 保证满足需求

快报已经打探过了,零点场预售正在不断加场中。新远国际影城昨天下午就在已经开了3个厅的基础上,又加开一个厅。经理孙菲菲说,"只要有需要,肯定还会继续加场,《速度与激情7》上映时,零点场就直接开了全部13个厅"。王樟顺也承诺,"不会让观众被迫去买边边角角的座位,接下来的一周,还会继续加场"。他回忆,2009年《变形金刚3》上映零点场时,奥斯卡电影大世界曾在所有9个厅全开的情况下,凌晨2点又加开第二波。不夸张地说,只要观众有需求,就不会买不到票。

你还可以参加快报天堂电影院联合传奇影业、IMAX中国的新远国际影城《魔兽》零点场观影活动,不仅免费观影,还有互动活动和电影衍生品。如果,你已经购买了新远IMAX零点场预售票,将预售票信息回复到"娱乐教研室"后台,还有可能得到魔兽定制IMAX眼镜(限量100副,先到先得)。

那么现在只剩一个问题了,《魔兽》到底好看不好看?

没玩过魔兽怎么办? 没关系 光看特效已过瘾

在国内上映之前,《魔兽》已经在海外部分市场陆续上映,在德国、俄罗斯、法国、奥地利等地均拿下了票房冠军。你以为很好看?影评人、媒体人泼来一杯,不,是一盆冷水。

在国外评分网站烂番茄上,《魔兽》的新鲜度只有38%,而之前《美国队长3》可是97%。另一家专业评分网站metacritic上的媒体评分,就更是低到发指——目前只有29分。有媒体给出了10分的超低分。有影评人称"把最古怪的元素带到开篇大作并没有什么问题,但琼斯却没有找到一个合适的方式来表现,他的方法近乎愚蠢。"更有甚者,有媒体人表示,宁愿看《超级马里奥》改编成电影,也不愿看这样的《魔兽》……

而另一个权威的评分网站IMDb,却达9.0的高分。从评论内容来看,这个网站以粉丝居多,有网友留言称"这部电影简直不可思议!""可以说是我2016年看过的最棒的电影,没有之一!魔法太帅了,视觉效果也很惊人!"

从媒体人的吐槽来看,主要槽点在于故事内容方面。根据之前官方放出的信息、《魔兽》电影时长124分钟,对比起同类作品《指环王》系列来说,这确实称不上"史诗级"。《指环王》系列中最短的也有178分钟。而同类型美剧《权力的游戏》更不用说。

简单点说,就是关系太复杂,短短两小时交待不够清楚,没玩过《魔兽》的观众不一定会喜欢这个故事,甚至可能"看不懂"。然而,玩家们却感受到青春和力量。

那,一般观众没有玩过魔兽游戏还能看这部电影吗?

"不是玩家完全能看",资深玩家小素说,"只是故事人物你比较生疏,是个全新的世界观"。而据众多观影反应来看,邓肯·琼斯导演在特效方面颇值得肯定,光看特效已十分过瘾。

主要看什么? 除了青春还有吴彦祖

"很大程度上来说,这并不是一部魔幻大片, 更应该定义为青春片",王樟顺笑着说,无论口碑 如何,相信大家都能在电影中找到自己的嗨点。

用一位法国粉丝的话来说,"我就是想去电影院,再看看这片土地"。想必每个玩家都能回忆起自己的魔兽时光——最开始一脸懵懂地在团队副本中手忙脚乱,到后来喊着麦克风在游戏中征战沙场。难怪有一条豆瓣评论被顶得那么高:"为了我的青春,要去刷10遍"。

王樟顺预计,全国会走进影院的魔兽粉,大概有2000万人左右,这些人带着家人朋友去影院,就能贡献至少10亿票房,"所以,他们哪里去看大片,是去看青春片的"。

没有玩过魔兽怎么办?追不到青春,你可以看特效,再不行,还可以看吴彦祖。虽然你可能根本认不出谁是吴彦祖。昨天,《魔兽》在北京举

行发布会,导演邓肯·琼斯(曾执导《月球》《源代码》)、兽人古尔丹的饰演者吴彦祖以及半兽人的饰演者葆拉·帕顿三位主创亮相现场。吴彦祖就说,自己出演这部电影,很大程度上是因为太太Lisa是魔兽玩家。

他说,自己本打算休息一年在家陪刚出生的 宝贝,但太太听到有《魔兽》试镜的机会,便"怂 恿"他接下这个角色。"我妻子玩好几个角色,有 时候是部落,有时候是联盟。我看剧本的时候总 问她,这个人是谁?她就会跟我讲一遍。"

这部花了10亿美元的特效大片的拍摄过程,在 吴彦祖看来,却是最舒服的一次经历。"我每天不用 化妆不用贴胡子,就穿着特别舒服的睡衣(我们把动 作捕捉的衣服叫睡衣)。"不过当第一次看到自己扮 演的兽人古尔丹时,吴彦祖连连惊叹现在科技发达, "完全变成了另一个人,自己都不认识"。



新远零点场免费观影参与方式:

那些年,你玩魔兽时,有哪些难忘的故事?分享一下吧。关注微信号"娱乐教研室",直接回复"你的故事+魔兽+名字+手机号"。我们将选出15位读者,送出新远国际影城6月8日零点场IMAX3D场《魔兽》电影票两张。

欢迎大家cosplay成部落或联盟英雄,自带盾牌武器,来参加首映活动。现场我们还设计了密码寻宝、仲夏火焰节和阵地游戏等活动,欢迎大家参与赢取限量电影衍生品。